



Женщина-инвалид убила приютившую ее пенсионерку

26 июля 2013 года в лесополосе по ул. Мужвайская г. Ижевска был обнаружен труп женщины с множественными колото-резанными ранами, которые явились причиной смерти потерпевшей. Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СК России по УР возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Принятыми мерами следователей отдела было установлено лицо, подозреваемое в совершении преступления – гражданка Ч., которая была задержана. В ходе расследования уголовного дела установлено, что потерпевшая – 63-летняя пенсионерка и подозреваемая Ч. проживали в одной квартире. Лет десять назад потерпевшая приютила Ч., инвалида 2-й группы, которую выгнала из дома родная племянница. Утром 26 июля 2013 года женщины пошли в лес за грибами. Там между ними возник конфликт, который закончился трагедией. Ч. нанесла пенсионерке ножевые ранения и скрылась. В настоящее время Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СК России по УР проводятся следственные действия, расследование дела продолжается.

05 Августа 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692664>